



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO Nº 01

PROCESSO SEI Nº 23243.012019/2023-46

DOCUMENTO SEI Nº 2090768

O Diretor-Geral do *Campus* Cacoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia (IFRO), por meio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (DEPESP) e do Departamento de Extensão (DEPEX), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 01 do edital Edital nº 27/2023/CAC - CGAB/IFRO, de 12 de setembro de 2023, que estabelece os critérios e procedimentos para concessão de auxílios financeiros para apoio à comunicação científica e literária no âmbito do IFRO - *Campus* Cacoal.

### ONDE SE LÊ:

#### Quadro 1 - Cronograma do recebimento de inscrições e publicação das homologações

Descrição	Prazo para recebimento de inscrições	Data de publicação da homologação
Homologação 1	Até dia 05/10/2023	10/10/2023
Homologação 2	Até dia 05/11/2023	07/11/2023

### LEIA-SE:

#### Quadro 1 - Cronograma do recebimento de inscrições e publicação das homologações

Descrição	Prazo para recebimento de inscrições	Data de publicação da homologação
Homologação 1	Até dia 05/10/2023	18/10/2023
Homologação 2	Até dia 05/11/2023	13/11/2023



Documento assinado eletronicamente por **Adilson Miranda de Almeida, Diretor(a) Geral**, em 18/10/2023, às 16:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2090768** e o código CRC **46A463E4**.